



Příloha č. 3 – Kontrolní list - Kritéria věcného hodnocení

**KONTROLA VĚCNÉHO HODNOCENÍ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU:**

Název a číslo výzvy MAS:	5. výzva - MAS Rožnovsko, z.s. – IROP – Veřejná prostranství
Název opatření strategické rámce CLLD:	2.1.1. Dětská hřiště, veřejná zeleň a prostranství
Název a číslo výzvy ŘO:	Výzva č. 73 – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ - SC 5.1 (CLLD)
Název projektového záměru:	
Žadatel:	
Datum podání projektového záměru:	
Interní číslo MAS přidělené projektovému záměru:	

**Kritéria VĚCNÉHO HODNOCENÍ:**

Název kritéria	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1. Velikost plochy podpořeného veřejného prostranství	Projektový záměr	Projektem dojde k podpoře plochy o velikosti více než 0,151 ha (1501 m <sup>2</sup> )	30		
		Projektem dojde k podpoře plochy o velikosti více než 0,051 ha (501 m <sup>2</sup> ), ale méně než 0,150 ha (1500 m <sup>2</sup> )	20		
		Projektem dojde k podpoře plochy o velikosti méně než 0,050 ha (tj. 500 m <sup>2</sup> )	10		
2. Připravenost projektu	Projektový záměr	Žadatel doložil pravomocný akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona. Jedná se o: <ul style="list-style-type: none"> <li>• stavební povolení;</li> <li>• souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru;</li> </ul>	20		



		<ul style="list-style-type: none"> <li>• veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení;</li> <li>• oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora.</li> </ul> <p>(Uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona.) Žadatel předložil stanovisko Stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí (pouze v případě, že realizace projektu, či jeho jednotlivých částí, nepodléhá řízení SÚ).</p>			
		<p>Žadatel doložil akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona, který nenabyl právní moci nebo doložil jen podaný návrh či žádost o povolení k realizaci stavby. Jedná se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• žádost o vydání stavebního povolení;</li> <li>• ohlášení stavby;</li> <li>• návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení;</li> <li>• oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora s podacím razítkem.</li> </ul> <p>(Uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona.)</p>	10		
		<p>Žadatel nemá právoplatný dokument k realizaci stavby dle stavebního zákona, a ani nemá podaný návrh nebo žádost na doklad prokazující povolení k realizaci stavby.</p>	0		
<b>3. Finanční náročnost projektu – předpokládané celkové způsobilé výdaje projektu</b>	Projektový záměr	Celkové způsobilé výdaje nepřesahují 1.500.000,00 Kč včetně	20		
		Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 1.500.000,01 – 2.700.000,00 Kč včetně	10		
		Celkové způsobilé výdaje jsou 2.700.000,01 a více	0		
<b>4. Počet obyvatel obce/města, ve které se je daný projekt realizován</b>	Projektový záměr, Počet obyvatel v obcích České republiky k 1. 1. 2023 dle údajů ČSÚ	Projekt je realizován v obci s počtem obyvatel do 1 000 (včetně).	20		
		Projekt je realizován v obci s počtem obyvatel od 1 001 do 2 500 (včetně).	10		



		Projekt je realizován v obci s počtem obyvatel od 2 501 a více.	5		
<b>5. Projekt byl projednán s občany</b>	Projektový záměr, Doklad prokazující projednání záměru s občany	Projektový záměr byl projednán s občany.	10		
		Projektový záměr zatím nebyl projednán s občany.	0		
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ</b>					<b>BODŮ</b>

**Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100.**

Složení Výběrové komise:	Podpis přítomných členů Výběrové komise:	Závěrečné vyjádření Výběrové komise (doporučuje/nedoporučuje projekt k podpoře)

<b>VÝSLEDEK HODNOCENÍ VĚCNÉHO HODNOCENÍ:</b>	



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



<b>Celkový výsledek hodnocení věcného:</b>	<b>Výběrová komise projekt doporučila / nedoporučila k podpoře.*</b>
<b>Místo a datum jednání Výběrové komise:</b>	
<b>Jméno a podpis zapisovatele:</b>	

\*Nehodící se škrtněte